

Članovi Skupštine Saveza antifašista Istarske županije uputili su 7. siječnja 2019. molbu Vladi Republike Hrvatske za zaštitu nacionalnih interesa, koje posebice ugrožavaju revanšističke neofašističke iredentističke strukture u Italiji. Tekst Zaključaka Skupštine i molbe Vladi RH donosimo u cjelosti.

VLADI REPUBLIKE HRVATSKE

Poštovani!

Temeljem zaključaka sa sjednice Skupštine Saveza antifašista Istarske županije od 21.12.2018. obraćamo se Naslovu s velikom molbom za intervenciju u zaštiti nacionalnih interesa koje prvenstveno ugrožavaju revanšističke neofašističko iredentističke strukture talijanskog društva uz podršku aktualnih vlasti. Ozbiljno upozoravamo na nedopustivo ponašanje ovih povijesnih revizionista koji vrijeđaju naše velike žrtve pale za nacionalnu i socijalnu slobodu od fašističkog ropstva i uporno inkriminiraju i demoniziraju naše antifašističke borce, ali i sav slavenski narod Istre.

Na tragu rezultata naše antifašističke borbe, Pazinskih odluka i Pariške mirovne konferencije o razgraničenju sa susjednom Italijom vodi se neofašističko iredentistička kampanja osvetničkog revanšističkog revizionizma koristeći fojbe kao povod, za kriminalizaciju naše slavne antifašističke borbe u pokušaju izjednačavanja krivnje i odgovornosti za velika stradanja stanovništva i relativizaciji povijesnih događaja pretenzijom prema Istri.

I nije slučajno u Italiji 10. veljače odabran za Dan sjećanja (Il giorno della memoria) na egzodus i fojbe, kad je tog dana temeljem odluka Pariške mirovne konferencije potpisan mirovni Ugovor o razgraničenju sa susjednom Italijom, kojim je Italija izgubila Istru, Rijeku i dijelove Dalmacije, a to nije njihovo. Odgovornost za ratnu tragediju pripada Mussoliniju i fašizmu.

Neofašistička iredenta ne može oprostiti istarskim partizanima koji su Istru oslobodili i sjedinili s maticom domovinom.

Bezdani, jame, fojbe nisu nikakav monopol partizana, kako uporno tvrde i žele nalijepiti. Fojbe su jedna ideja fašizma koji su ih strastveno i ranije prakticirali, to je fašistički projekt – progetto fascista.

Fojbe su posljedica ratnih tragedija i rezultat genocida i počinjenih zločina nad nedužnim stanovništvom Istre i ne samo nad Hrvatima i Slovencima, već i nad antifašistički opredijeljenim Talijanima koji su s nama dijelili sudbinu i zajedno ratovali.

Istra u svojoj povijesti nije ugrožavala nikoga, a imala je legitimno pravo da se brani na svom prostoru i opredijeli temeljem Atlantske povelje, jer je bila ugrožena represivnim režimom i genocidom nad nacionalnim osjećajima stanovništva, brutalnim torturama, ubojstvima i socijalnom nepravdom.

Ovi talijanski revizionisti dnevno manipuliraju i inficiraju neupućenu javnost putem školskih programa, brojnim izdavačkim krivotvorinama, snimaju filmske pamflete. Redovito se održavaju opijela u Talijanskom parlamentu, RAI 1 u emisiji "Mangiafoco", svu krivnju, za ratna stradanja

baca na istarske partizane i Tita koji su im oteli Istru i drugo. A o svemu tome naša diplomacija, naša aktualna vlast i mediji šute! Zašto? Tražimo odgovor.

Sve to ogorčava naše građane, vrijeđa naše velike žrtve i zdravu pamet. Nećemo i ne možemo se time miriti, jer smo zbog svoje nedavne prošlosti jako osjetljivi na bilo kakve recidive fašizma, zato smo i oprezni.

Stoga lijepo molimo našu diplomaciju i aktualnu hrvatsku najodgovorniju vlast, da se ne šuti, već da pokloni odgovarajuću dužnu pažnju u zaštiti naših nacionalnih interesa kako bi se prestalo manipulirati s objektivnom poviješću i diskvalifikacijama naših antifašističkih boraca koji su svojom velikom žrtvom za nacionalnu i socijalnu slobodu (17.000 žrtava) odlučili o končnoj sudbini naših državnih granica.

Ujedno Vam prilažemo naš odgovor "Neofašističko iredentistička propaganda i hrvatska šutnja", na najnoviju neofašističku provokaciju. Koristimo priliku da se zahvalimo Uredništvu "Novog lista" na objavi.

Očekujemo aktivno i odlučno djelovanje u interesu mira i dobrosusjedskih odnosa sa iskrenom spremnošću za depolitizaciju fenomena osveta i revanšizma, njegovanjem suživota, međusobnog uvažavanja i tolerancije.

Unaprijed zahvaljujemo!

U Puli, 7.01.2019.

PREDSJEDNIK:

Tomislav Ravnić

Dostavljeno:

1. Uredu Predsjednice RH
2. Predsjedništvu Sabora RH
3. Ministarstvu vanjskih poslova RH
4. Istarskom županu
5. Predsjedništvu SABA RH

NEOFAŠISTIČKO IREDENTISTIČKA

PROPAGANDA I HRVATSKA ŠUTNJA

U Magazinu subotom _ POGLED broj 797, prilog "NOVOG LISTA" i "GLASA ISTRE" (od 1. prosinca 2018), novinar Dragan Rubeša piše i svjedoči iz Trsta o sadržaju najnovijeg snimljenog filmskog ratnog pamfleta pod bizarnim nazivom u režiji talijanske neofašističke iredente, autora Maksimiliana Hernanda Bruna čiji je horor jeziv i morbidan, a sva se krivnja pripisuje Titovim partizanima kao simbolima najbestijalnijeg zla. Film je producirao talijanski RAI u sprezi sa akterima revizionističko iredentističkim elitama aktuelne politike što javno svjedoče.

Neki od njih u svojoj bolesnoj i perverznoj mašti idu toliko daleko kao što je predsjednik Federacije esula Antonio Ballarin koji neumjesno bez relevantnih dokaza uspoređuje mučeništvo nacističkih koncentracionih logora smrti Anne Frank sa jednom fanatičnom aktivnom fašističkom ratnom sljedbenicom tog režima, što je degutantno, morbidno i van pameti.

Očito da ova gospoda Maksimiliano Bruno, Antonio Ballarin i njihovi istomišljenici ne znaju ili neće da znaju da su fojbe jedna fašistička ideja, fašistički projekt (brevetto fascista), a prvi su ih prakticirali talijanski fašisti u Istri još tridesetih godina prošlog stoljeća kod Vodnjana (Sv. Lucija) i drugdje. Tu svoju strast talijanska vojska koristila je i u Abesiniji. Fašistički ministar Giuseppe Coboli Gigli još je 1927. godine zaprijetio fojbama svima koji umanjuju nacionalne talijanske karakteristike Istre i opjevao poznatu prijeteću pjesmu o fojbama na dijalektu.

Svaki rat je sam po sebi zločin. Sve vojske svijeta u svim ratovima koriste bezdane, jame (fojbe) kako bi se što prije riješili palih žrtava, zatrpavaju pale i sl. Mnogi pali antifašistički borci nalaze se u jamama. Samo mi u Istri ne znamo za više od dvije tisuće partizanskih grobova i nekoliko tisuća žrtava fašističkog terora. Valjda ne misle ova revizionistička gospoda da su nacifašisti, ustaše, četnici i druga žgadija kopali grobove palim antifašističkim borcima?

I kad bi zanemarili sva zla koje nam je fašizam priuštio u robovskom odnosu u prošlosti, možemo oprostiti, ali ne smijemo zaboraviti zastrašujuću Romelovu ofenzivu kad su nacisti predvođeni Mussolinijevim okorijelim fašistima, crnokošuljašima, samo za desetak dana početkom listopada 1943. poubijali 2.500 uglavnom nedužnih žitelja Istre, djece, žena, staraca, najbrutalnijim životinjskim porivima (spaljivali žive, ubijali djecu pred roditeljima), spalili nekoliko tisuća objekata, domova, štala i drugih zgrada, odveli u koncentracione logore 6.500 Istrana, od kojih se većina nije vratila svojim kućama. Bio je to najkrvaviji i najtragičniji događaj u ukupnom povijesnom pamćenju Istre. Narod je bio s pravom više nego ogorčen i tražio da se kazne počinitelji. Odgovorno tvrdimo, da nije bilo ove genocidne brutalnosti fojbe se ne bi dogodile. Tada je ratni prijeki sud osudio 286 počinitelja zla, njihova imena su javno objavljena. Postupak nije bio primjeren, ali u ratu je sve moguće.

U časnoj smo obavezi i povijesnoj odgovornosti da čuvamo dostojanstvo i dignitet naših velikih žrtava fašističkog terora, brutalnih genocidnih tortura koje je proživio istarski čovjek u odbijanju poniženja kojim nas je fašizam "častio" dolaskom na vlast i okupacijom Istre, a danas očito nastavljaju njegovi istomišljenici na drugačiji perfidan i recikliran način, ali sa istim ciljem.

Iako je u našim međusobnim odnosima i povijesnom pamćenju dosta poznato, napisano i rečeno, vjerovali smo da će fašistička iredenta prestati širiti mržnju nakon proteklih 78 godina ratnih tragedija, a na temelju usvojenih civilizacijskih standarda u razvoju društvenih odnosa, uporno zamjenom teza inficiraju i dezinformiraju neupućenu javnost.

Ono što nas smeta u našim odnosima je osjećaj jednostranosti prosudbe i pristupa nedostatka povijesnog objektivizma, sagledavanjem činjenica i cjelovitosti istine. Tako i u ovom pamfletskom revizionističkom uratku nema ni riječi o rasnim zakonima, masakrima i prinudnoj asimilaciji i nasilnoj talijanizaciji koju su provodili Mussolinijevi fašisti nad slavenskim narodima.

Mi i naši sljedbenici smo spremni djelovati na depolitizaciji fenomena osveta i revanšizma, kako bi rane tog razdoblja zacijelile, educiranjem mlađih generacija, na suživot i međusobno uvažavanje, a to ne činimo zbog bojaznosti, već radi civilizacijske nužne potrebe.

Tu potrebu i nužnost, davno, odmah iza rata promovira Titova politika mirne koegzistencije dobrosusjedskih odnosa i unatoč bolnim ratnim ranama, uspjeti će postići ravnotežu u odnosima sa Italijom: primjerice Jugoslavija je odustala od zahtjeva za procesuiranje 808 ratnih

talijanskih zločinaca registriranih u UN, čija se imena i brojevi njihovih dosjea nalaze u našem posjedu, što je postignuto sporazumom Tito-Togliati 1947. na zamolbu talijanske strane.

Slavenski narod Istre morao je oružjem braniti svoj identitet i svoje dostojanstvo. U toj borbi je imao svestranu pomoć talijanskih antifašista i jedino takva povijesna istina treba služiti kao osnova suživota između dva naroda.

Na reviziji povijesti se ne smije šutjeti jer se i šutnjom potiču revizionistički manipulatori, vrijeđaju naše velike žrtve date za trajnu nacionalnu i socijalnu slobodu Istre od fašističkog ropstva. Istarski antifašisti i borci NOR-a su ogorčeni na šutnju aktualnih vlasti RH i javnih medija na neprihvatljive poruke talijanske neofašističke iredente kojima se demoniziraju istarski antifašistički borci, širi mržnja među našim narodima.

Žao nam je, ali moramo primijetiti da prethodni najviši državni dužnosnici nisu dozvoljavali da se žrtvuju državni interesi zbog ideoloških sentimentata. S pravom tražimo odlučnost najviših vlasti u zaštiti Ustavnih odredbi utemeljenih na antifašističkom nasljeđu, a protivno rehabilitaciji fašističkog nasljeđa temeljenog na rasnim genocidnim zakonima.